
V Brně, 30. 1. 2025 

Zakladatel organizace Mary’s Meals vystoupí na summitu 

ve Vatikánu před světovými lídry  

Magnus MacFarlane-Barrow byl pozván do Vatikánu, aby se v pondělí 3. února zúčastnil 

1. summitu světových lídrů o právech dětí, který pořádá papež František. Zakladatel organizace 

Mary’s Meals bude tento den diskutovat o právu dětí na vzdělání, zdravotní péči, jídlo, výživu a 

hru spolu s vybranou skupinou světových a humanitárních lídrů.  
 

Dalšími účastníky summitu budou Ranija al-Jasín, jordánská královna; Cyril Ramaphosa, prezident Jihoafrické 

republiky; Muhammad Yunus, bangladéšský nositel Nobelovy ceny míru; rabín David Rosen; Megawati 

Sukarnoputri, bývalá prezidentka Indonésie; Sheikha Moza Bint Nasser, předsedkyně Katarské nadace pro 

vzdělávání; bývalý viceprezident USA Al Gore; a také první dáma Ukrajiny Olena Zelenská. Dále také Ahmed Naser 

Al-Raisi, prezident INTERPOLu; Thomas Bach, prezident Mezinárodního olympijského výboru, a Gianni Infantino, 

prezident FIFA. 

Magnus MacFarlane-Barrow byl už dříve oceněn za svou humanitární činnost. V roce 2010 byl jmenován hrdinou 

CNN a roku 2015 jej časopis TIME zařadil mezi 100 nejvlivnějších lidí světa. Obdržel také Řád britského impéria za 

zásluhy o vzdělávání. V říjnu 2023 byla celé organizaci Mary’s Meals udělena prestižní Cena princezny de Asturias za 

soulad (španělská obdoba Nobelovy ceny míru). 

Tento summit je součástí širšího úsilí Vatikánu o zdůraznění práv a ochrany dětí a setkají se na něm odborníci a 

hosté z celého světa, aby diskutovali o způsobech spolupráce při ochraně dětí, které žijí v nepříznivých podmínkách, 

jsou vykořisťovány, zneužívány nebo trpí dramatickými následky války. Magnus MacFarlane-Barrow bude hovořit o 

„Právu dítěte na jídlo, výživu a zdravotní péči“. 

„Jsem velmi poctěn a potěšen, že jsem byl požádán, abych se podělil o zkušenosti organizace Mary’s Meals na tomto 

důležitém setkání, které pořádá Svatý otec. Úspěch Mary’s Meals má kořeny v mimořádné laskavosti lidí na celém 

světě včetně České republiky, kteří podnítili toto celosvětové hnutí, jež se stalo předmětem zájmu světových lídrů. 

Budu se ze všech sil snažit sdílet naši společnou vizi a být hlasem dětí, jimž pomáháme – jako například těch, s nimiž 

jsem se právě minulý týden setkal v Malawi.“ 

Před svou cestou do Malawi se Magnus zastavil v České republice, kde se 18. ledna zúčastnil Celostátního setkání 

přátel Mary’s Meals v Brně, kde se mimo jiné potkal i s českou ambasadorkou Mary’s Meals Petrou Burianovou. 

 

O Mary’s Meals: Humanitární organizace Mary’s Meals vznikla v roce 2002, když začala podávat jídlo v jedné 

ze škol v Malawi. Školní stravování tehdy dostalo přibližně 200 školáků. V současnosti se organizace rozrostla v 

celosvětové hnutí, které každý den poskytuje životně důležité jídlo přibližně 2,5 milionu dětí ve školách v některých 

z nejchudších komunit světa v celkem 16 zemích. Pouhých 550 Kč nasytí jedno dítě na celý školní rok. 

K podporovatelům organizace patří například britská zpěvačka Annie Lennox nebo skotský herec Gerard Butler.  

 

Fotografie – Magnus MacFarlane-Barrow 

(průřez snímků za dobu existence Mary’s Meals) 

 

Fotografie ze setkání v Brně (18. ledna 2025) 
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